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9η Πανελλήνια Μαθητική Προσοµοίωση των Επιτροπών του ΟΗΕ για τα Δικαιώµατα του Ανθρώπου   

«Μαθητές σε Ρόλο Διπλωµάτη»  
13 – 15 Δεκεµβρίου 2024   

Η 9η Πανελλήνια Μαθητική Προσοµοίωση των Επιτροπών του ΟΗΕ για τα Δικαιώµατα του Ανθρώπου 
«Μαθητές σε Ρόλο Διπλωµάτη» (ΜΡΔ) θα διεξαχθεί υβριδικά, µε φυσική παρουσία στα Εκπαιδευτήρια 
Απόστολος Παύλος (Θεσσαλονίκη) και διαδικτυακά µέσω πλατφόρµας τηλεργασίας για περιορισµένες 
συµµετοχές.  

Όροι και Προϋποθέσεις Συµµετοχής  
Οι κάτωθι όροι και προϋποθέσεις αναφέρονται στην εγγραφή, το χρονοδιάγραµµα των αιτήσεων, την 
προετοιµασία, τη συµπεριφορά - ένδυση και στην προστασία προσωπικών δεδοµένων των µαθητών/-τριών 
που συµµετέχουν στο ΜΡΔ 2024.   

1. Αίτηση συµµετοχής  
Οι µαθητές Γυµνασίου/Λυκείου που επιθυµούν να συµµετέχουν στο συνέδριο µπορούν να εγγραφούν είτε 
ατοµικά είτε µέσω του σχολείου τους (οµαδική εγγραφή). Οι αιτήσεις συµµετοχής αναρτώνται στην επίσηµη 
ιστοσελίδα του συνεδρίου, στη σχετική καρτέλα «Αιτήσεις», και παραµένουν ανοικτές για ορισµένο χρονικό 
διάστηµα το οποίο γνωστοποιείται από την Οργανωτική Επιτροπή. Σε περίπτωση που κριθεί απαραίτητο, 
προβλέπεται το ενδεχόµενο παράτασης του ανωτέρω διαστήµατος για την υποβολή των αιτήσεων συµµετοχής 
(βλ. παρακάτω για το χρονοδιάγραµµα των αιτήσεων)  

1.1.Στην ατοµική αίτηση συµµετοχής ο/η µαθητής/-τρια συµπληρώνει και υποβάλλει -µε την παρουσία και 
συναίνεση του γονέα/κηδεµόνα- τη διαδικτυακή αίτηση που βρίσκεται αναρτηµένη στην επίσηµη 
ιστοσελίδα του συνεδρίου. Στη συνέχεια, καταβάλλει το κόστος συµµετοχής* µε βάση τις οδηγίες που 
παρατίθενται στην ιστοσελίδα του συνεδρίου και αποστέλλει µέσω e-mail το σχετικό καταθετήριο στη 
διεύθυνση της οργανωτικής επιτροπής του συνεδρίου. Μετά το πέρας της πληρωµής, η εγγραφή του/της 
µαθητή/-τριας θεωρείται ολοκληρωµένη και κατοχυρωµένη.    

1.2.Στην οµαδική αίτηση συµµετοχής η αίτηση συµπληρώνεται από τον/την υπεύθυνο/-η εκπαιδευτικό που 
αναλαµβάνει τη συνοδεία και καθοδήγηση των µαθητών/τριών του σχολείου του/της στο συνέδριο. Η 
οµαδική αίτηση διατίθεται σε διαδικτυακή μορφή, που βρίσκεται αναρτηµένη στην επίσηµη ιστοσελίδα 
του συνεδρίου, στην οποία ο/η εκπαιδευτικός συµπληρώνει τα στοιχεία όλων των µαθητών/-τριών που 
απαρτίζουν την οµαδική αποστολή του σχολείου. Στη συνέχεια, ο/η εκπαιδευτικός καταβάλλει το 
συνολικό αντίτιµο συµµετοχής για τη σχολική αποστολή µε βάση τις οδηγίες που παρατίθενται στην 
ιστοσελίδα του συνεδρίου. Μετά το πέρας της πληρωµής η εγγραφή της οµαδικής αποστολής θεωρείται 
ολοκληρωµένη και κατοχυρωµένη.  
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Παράδειγµα: για 5 µαθητές στο δια ζώσης συνέδριο = 300 € {5 µαθητές x 60 €} / για 5 µαθητές στο 
διαδικτυακό συνέδριο = 150 € {5 µαθητές 30 €} ).  

Σηµειωτέον ότι δεν τίθεται κάποιο κατώτατό ή ανώτατο όριο συµµετοχής στις οµαδικές αποστολές, συνεπώς 
σχολική εκπροσώπηση µπορεί να θεωρηθεί τόσο η αποστολή µε έναν ή δύο µαθητές/-τριες όσο και µε εξήντα.   

* Το κόστος συµµετοχής ανέρχεται στα εξήντα ευρώ (60 €) για τη συµµετοχή στο δια ζώσης συνέδριο στη  

Θεσσαλονίκη, και στα τριάντα ευρώ (30 €) για το διαδικτυακό συνέδριο που διεξάγεται µε πλατφόρµα 
τηλεργασίας.   

1.3.Επιτροπές προτίµησης στην αίτηση  
Τόσο στην ατοµική όσο και στην οµαδική αίτηση συµµετοχής οι µαθητές/-τριες έχουν τη δυνατότητα να 
δηλώσουν µέχρι τρεις (3) επιτροπές και θεµατικές ως επιλογές προτίµησης. Διευκρινίζεται εδώ ότι οι τρεις 
αυτές επιλογές δεν λειτουργούν δεσµευτικά και ότι η Οργανωτική Επιτροπή καταβάλλει κάθε δυνατή 
προσπάθεια να ικανοποιήσει τις προτιµήσεις όλων των µαθητών/-τριών στον βαθµό που αυτό είναι εφικτό. 
Μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για τις επιτροπές που προσοµοιώνονται στη σχετική καρτέλα 
«Επιτροπές & Ηµερήσια Διάταξη» αλλά και στην καρτέλα µε τους Οδηγούς Μελέτης της επίσηµης 
ιστοσελίδας του συνεδρίου.   

2. Προθεσµίες αιτήσεων συµµετοχής και Προετοιµασία για το συνέδριο   
Οι αιτήσεις συµµετοχής για τη φετινή διοργάνωση «Μαθητές σε Ρόλο Διπλωµάτη» 2024 υποβάλλονται από 
τη Δευτέρα 16 Σεπτεµβρίου µέχρι και την Παρασκευή 18 Οκτωβρίου 2024.   
Στο ενδεχόµενο παράτασης, οι αιτήσεις συµµετοχής θα παραταθούν για την Κυριακή 27 Οκτωβρίου.  

Με το πέρας της περιόδου υποβολής των αιτήσεων συµµετοχής, η Οργανωτική Επιτροπή του συνεδρίου 
γνωστοποιεί στους συµµετέχοντες/-ουσες το αρχείο κατανοµής των µαθητών – διπλωµατών. Στο αρχείο 
κατανοµής παρατίθενται όλες οι επιτροπές µε τις χώρες που προσοµοιώνονται και κατ’ επέκταση οι 
ενδιαφερόµενοι/-ες αναζητώντας το ονοµατεπώνυµό τους µπορούν να εντοπίσουν τη χώρα που τους έχει 
ανατεθεί και την επιτροπή στην οποία έχουν τοποθετηθεί.   

Σε επόµενο στάδιο, τα µέλη των Προεδρείων επικοινωνούν µέσω e- mail µε τους µαθητές – διπλωµάτες που 
ανήκουν στην επιτροπή τους και τους ενηµερώνουν για την περίοδο προετοιμασίας που θα ακολουθήσει.  Η 
προετοιµασία έγκειται στην εξοικείωση µε τα έγγραφα που παρασκευάζονται για την καθοδήγηση των 
µαθητών – διπλωµατών (Οδηγός Μελέτης, Κανόνες Διαδικασίας, Υπόδειγµα Κειµένου Θέσης) και στη 
συµµετοχή των τελευταίων στις προπαρασκευαστικές συναντήσεις προετοιµασίας. Ειδικότερα, µε γνώµονα 
την καλύτερη δυνατή βοήθεια των µαθητών/-τριών προγραµµατίζονται δύο (2) προπαρασκευαστικές 
συναντήσεις µεταξύ των Προεδρείων και των µαθητών – διπλωµατών της επιτροπής τους προκειµένου να 
δοθούν οι απαραίτητες οδηγίες, διευκρινίσεις και συµβουλές στους µαθητές/-τριες. Οι προπαρασκευαστικές 
συναντήσεις είναι κλειστές, δηλαδή δικαίωµα συµµετοχής έχουν µόνο οι µαθητές/-τριες που συµµετέχουν ως 
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διπλωµάτες, και λαµβάνουν χώρα διαδικτυακά (µέσω της πλατφόρµας τηλεργασίας Zoom) σε ηµέρα και ώρα 
που ορίζει εκ των προτέρων το Προεδρείο της επιτροπής τους.   

3. Ακύρωση συµµετοχής   
Αίτηµα ακύρωσης της συµµετοχής µε επιστροφή του πλήρους αντιτίµου συµµετοχής δύναται να γίνει δεκτό 
έως και είκοσι (20) ηµέρες πριν τη διεξαγωγή του συνεδρίου, ήτοι µέχρι την Κυριακή 24/11. Στην περίπτωση 
αυτή στέλνετε το σχετικό αίτηµα µέσω e-mail στη διεύθυνση της οργανωτικής επιτροπής του συνεδρίου: 
mrd.synedrio@gmail.com.   
Στην περίπτωση των οµαδικών αποστολών, εφικτή είναι η εσωτερική αντικατάσταση ενός/µιας µαθητή/τριας 
που επιθυµεί να ακυρώσει µε κάποιον/-α άλλον/-η µαθητή/-τρια που επιθυµεί να συµµετέχει. Ο/Η 
υπεύθυνος/-η εκπαιδευτικός οφείλει να διευθετήσει την εσωτερική αλλαγή και στη συνέχεια να το 
γνωστοποιήσει µέσω e-mail στη διεύθυνση της οργανωτικής επιτροπής του συνεδρίου.   

4. Συµπεριφορά και ένδυση στο πλαίσιο του συνεδρίου   
Οι µαθητές διπλωµάτες οφείλουν να τηρούν τους κανόνες διπλωµατικής ευπρέπειας στο πλαίσιο των 
εργασιών του συνεδρίου. Ο ευγενής διάλογος, η ευγένεια και ευπρέπεια οφείλουν να τηρούνται από και προς 
όλα τα µέλη του συνεδρίου (διπλωµάτες, εθελοντές, Προεδρεία, µέλη της διοργάνωσης).   
Σε ό,τι αφορά την ένδυση, όλα τα µέλη του συνεδρίου συνίσταται να προτιµήσουν ηµι-επίσηµη (smartcasual) 
ενδυµασία, ενδεικτικά παντελόνι µε µια άνετη µπλούζα και σακάκι. Τονίζουµε τη σηµασία που έχει για 
τους/τις συµµετέχοντες/-ουσες να προτιµήσουν άνετη ενδυµασία και παπούτσια, προκειµένου να 
ανταπεξέρχονται µε ευκολία στις πολύωρες εργασίες του συνεδρίου.    

5. Προστασία προσωπικών δεδοµένων   
5.1. Ευρωπαϊκός Κανονισµός Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων 2016/679 (Κανονισµός GDPR) Με 
την υποβολή της αίτησης συµµετοχής ο/η µαθητής/-τρια δηλώνει ότι συναινεί και αποδέχεται τη χρήση των 
προσωπικών του/της δεδοµένων από την εταιρεία «Σύλλογος ΡΟΗ» υπό τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις:  
Κατ’ εφαρµογή του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισµού Προστασίας Προσωπικών Δεδοµένων 2016/679, τα 
προσωπικά δεδοµένα τα οποία εκουσίως παρέχονται από τα υποκείµενα αυτών καταγράφονται από τον 
Σύλλογο ΡΟΗ και αποτελούν αντικείµενο επεξεργασίας για τους σκοπούς αποστολής ενηµερωτικού υλικού, 
ανακοινώσεων, newsletters, προσκλήσεων και άλλων αποστολών και κλήσεων συναφών µε την τουριστική 
δραστηριότητα, ενώ είναι δυνατό να επεξεργάζονται και για στατιστικούς λόγους. Τα προσωπικά δεδοµένα 
θα διατηρούνται από τον Σύλλογο ΡΟΗ, εκτός εάν ζητήσετε τη διαγραφή τους. Εάν επιλέξετε να παρέχετε 
προσωπικά δεδοµένα ή να συναινέσετε στην επεξεργασία προσωπικών σας δεδοµένων τα οποία µας έχετε 
ήδη παρέχει, έχετε το δικαίωµα να ενηµερωθείτε και να διορθώσετε ή και να διαγράψετε τα δεδοµένα αυτά 
κατ’ οιαδήποτε στιγµή. Επίσης, εάν επιλέξετε συγκεκριµένες χρήσεις ή επικοινωνίες, θα έχετε τη δυνατότητα 
να διακόψετε την εγγραφή οιαδήποτε στιγµή. Αυτό θα γίνει µε την αποστολή στον Σύλλογο ΡΟΗ email στην 
διεύθυνση roh.organization@gmail.com και εµείς θα µεριµνήσουµε ώστε τα δεδοµένα να αποµακρυνθούν. 
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Τα προσωπικά δεδοµένα σας δεν διατίθενται και δεν διαβιβάζονται σε τρίτους, που δε συνδέονται µε τον 
Σύλλογο ΡΟΗ, χωρίς τη ρητή συγκατάθεσή σας. Ο Σύλλογος ΡΟΗ χρησιµοποιεί τεχνολογία και µέτρα 
ασφάλειας, κανόνες καθώς και άλλες διαδικασίες για να προστατέψει τα προσωπικά δεδοµένα από 
οποιαδήποτε µη εξουσιοδοτηµένη πρόσβαση, εσφαλµένη χρήση, γνωστοποίηση, απώλεια ή καταστροφή και 
διατηρεί τον έλεγχο και την ευθύνη στη χρήση αυτών των πληροφοριών.   

5.2.Καταγραφή και δηµοσίευση οπτικοακουστικού υλικού  
Κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του συνεδρίου καταγράφεται οπτικοακουστικό υλικό (φωτογραφίες / βίντεο) µε 
σκοπό τη δηµιουργία αναµνηστικού και ταυτόχρονα προωθητικού του συνεδρίου περιεχοµένου.  Σε 
περίπτωση που δεν είναι επιθυµητή η καταγραφή και δηµοσίευση υλικού για κάποιον/-α συµµετέχοντα/ουσα, 
παρακαλούµε όπως µας το γνωστοποιήσετε έως και δύο (2) ηµέρες πριν την έναρξη του συνεδρίου µε ένα 
µήνυµα στη διεύθυνση mail του συνεδρίου: mrd.synedrio@gmail.com.  

5.3.Ευθύνη  
Οι µαθητές – διπλωµάτες ως ανήλικοι βρίσκονται υπό την ευθύνη των γονέων/κηδεµόνων που ασκούν τη 
γονική µέριµνα. Με την εγγραφή στο συνέδριο δηλώνεται εκ µέρους του γονέα/κηδεµόνα ότι φέρει την 
αποκλειστική ευθύνη για τη συνέπεια του/της ανήλικου/-ης συµµετέχοντα/-ουσας κατά τις ηµέρες διεξαγωγής 
του συνεδρίου.   


